

Nová technika v zábehu

V rámci zimnej údržby mesta bol do výkonu zaradený malotraktor TYM 275 s hydrostatickým pohonom. Jeho parametre ho predurčujú na komplexnú údržbu chodníkov (teda súčasne odhŕňanie snehu a posyp) aj v stiesnených úsekoch.



Práce pokračujú

Práce na novom parkovacom mieste pre záchranú službu pokračujú aj v januári.



Začiatok roka na Technických službách.

Aj napriek zložitej epidemiologickej situácii zabezpečujeme štandardné každodenné práce, ako sú čistenie košov a stojísk, separácia odpadov, zber TKO a separovaných odpadov, orezy mestskej zelene. V nadväznosti na údržbu mestskej zelene prebieha aj výrub odumretých drevín. V závislosti od počasia v rámci zimnej údržby vykonávame aj ručnú údržbu chodníkov a verejných priestranstiev v meste.

V kompostárni štiepkujeme, teda spracúvame drevnú hmotu - konáre, ako dôležitý vstupný komponent pri produkcii kompostu. Pri vzostupe teplôt nad bod mrazu bude pokračovať produkcia kompostovacej základky.



Kompost z našej kompostárne.

Na úseku kompostárne sa nám v decembri roka 2020 úspešne podarilo zabezpečiť komplexné rozbory nami vyprodukovaného kompostu a na ich základe bol ÚKSÚP (Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky) v Bratislave požiadaný o posúdenie deklarovaných parametrov a následné vydanie rozhodnutia.

V zmysle rozhodnutia ÚKSÚP bolo Technickým službám vo Svite povolené používanie sekundárneho zdroja živín - kompostu pri svojej činnosti, ako aj uvádzanie do obehu - dodávka a predaj iným odberateľom. Teda okrem právnických osôb aj predaj fyzickým osobám - nepodnikateľom.

Kompost z našej kompostárne je vhodný aj pre záhradkárov a pestovateľov. Hlavne pre svoje výživové vlastnosti, ktoré obohacujú pôdu, upravujú pH, ale aj pre nízky obsah rizikových prvkov. Detailné znenie uvedeného rozhodnutia bude zverejnené v priestoroch určených na odber kompostu.

Technické služby pracujú na cenových kalkuláciách tak, aby bol na jar zahájený predaj kompostu širokej verejnosti. Cenník a podmienky predaja budú zverejnené na stránke TS Svit.

Kolektív TS.